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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 009/2015 
  
Ao (01/06/2015),primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e quinze, ás 
(20:00) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, 
Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 202, centro, foi 
realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Vilson Campos 
Mascarenhas Jorge, Secretariado pelo Vereador Robson Pereira dos Santos, 
constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, Aluísio 
Nunes,  Elizeu Sousa Parga, João Abadio de Melo, Mario Rodrigues Valadares, 
Mauricio Ribeiro Pinto, Paulo Schuh .  Dando quórum legal sob a proteção de 
Deus, o Pr. Deusimar Poncion, da Igreja Assembléia de Deus Madureira leu no 
Capítulo 18, o Versículo seis (6) da Bíblia Sagrada e fez oração após a leitura a 
Presidência declarou abertos os trabalhos, informando que foram aprovadas as Atas 
007 e 008/2015 das Sessões anteriores que eram do conhecimento de todos Colocado 
em discussão. As mesmas foram aprovadas por unanimidade. PEQUENO 
EXPEDIENTE . Expedidas: Ofício 04/2015/GV/CMRC João Abadio de Melo: ao 
Prefeito Reynaldo Fonseca Diniz extensivo a Secretaria de Educação solicitando a 
permanência do ônibus da Linha Marruá/Cerradão a Vila Berrante, o mesmo está 
atendendo a comunidade com eficiência; Ofício nº 036/2015/GP/Vilson Campos M. 
Jorge, ao Sr. Adário Carneiro, em atendimento ao requerimento de Vossa Senhoria, 
vimos encaminhar cópia da ata da Sessão Extraordinária de Julgamento das contas 
anuais do ano de 2012, Decreto Legislativo 01/2014, Edital e cópia da publicação no 
Diário oficial de contas; Ofício nº 037/2015/GP/CMRC/ Vilson Campos M. Jorge, 
ao Sr. Cristiano Sócrates Ferreira, Secretário Municipal de Saúde Interino, em 
atendimento ao Ofício 0040/2015/SMA, indicando os nomes para comporem o 
Conselho Municipal de Saúde. Titular: Vilson Campos Mascarenhas Jorge. Suplente: 
João Abadio de Melo; Ofício nº 038/2015/GP/CMRC/Vilson Campos M. Jorge, ao 
Sr. Rogério Marcos dos Reis Marques, Secretário de Municipal de Agricultura, em 
atendimento ao Ofício 040/2015/SMA, indicando os nomes para comporem o 
Conselho Municipal de Agricultura; Ofício nº 039/2015/GP/CMRC/Vilson Campos 
M. Jorge. Ao Pastor. Deusimar Poncion, Pastor Presidente da Igreja Assembléia de 
Deus Madureira, convidando para fazer a abertura da Sessão Ordinária com oração, a 
ser realizada conforme o cronograma de Pastores e das Sessões em anexo. Recebidas: 
Ofício nº 2353/2015/CD/SSL Deputado Wagner Ramos ao Vereador João Abadio 
de Melo, comunicando que a Assembléia Legislativa, na Sessão Ordinária do dia 06 
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do corrente mês, aprovou Moção de Aplausos nº 400/15 de autoria do Deputado 
Eduardo Botelho, do Bloco Social Democrático e Republicano, cópia em anexo; 
Ofício Circular nº 02/2015, autoria Senador Wellington Fagundes ao vereador 
municipal, informando que o seu gabinete está a disposição para encaminhamento de 
demandas, esclarecimentos quanto aos programas, convênios e recursos federais 
dentre outros. Nesse sentido, sugiro que nos seja enviado no formato de Planilha, com 
o maior número de detalhes possíveis, dados completos de todas as Propostas, 
Convênios, Contratos de Repasse e Instrumentos Congêneres, em andamento, tais 
como: Números de Propostas ou Convênios, Localização nos Ministérios, últimos 
Andamentos, etc; Ofício nº 310/2015- DPJCRC/MT, ao Presidente da Câmara 
Municipal de Ribeirão Cascalheira, Vilson Campos Mascarenhas Jorge, informando 
da dificuldade de adquirir móveis para a Unidade Policial, haja vista que não temos 
verbas próprias para aquisição de bens necessários para, o desenvolvimento dos 
trabalhos prestados a população, solicita de Vossa Senhoria a aquisição de 01 HD500, 
01 Bateria para Nobrek e 01 Cadeira giratória para escrivania, os quais serão 
incorporados como doação para essa Unidade Policial; Ofício nº 023/2015- 
SICMATUR . A Prefeitura de Cáceres promoverá, de 10ª 14 de Junho de 2015 o 34° 
Festival Internacional de Pesca Esportiva de Cáceres – FIPe/2015 com o slogan 
“Pescando emoções no coração do Pantanal”, o FIPe é o maior evento da pesca em 
água doce do mundo (Guinnes Book, 1992) e Cáceres eleita em 2010 a Capital 
Nacional da Pesca Esportiva (Rank Brasil). ORDEM DO DIA: O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do Projeto de Lei   nº 
13/2015, de autoria do Poder Executivo Municipal que “Altera o Artigo 29 da Lei 
Municipal 648/2013,e dá outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de 
Lei o Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do 
Parecer, o qual dizia o seguinte: Considerando a necessidade de alterar a Lei 
Municipal 648/2013, adequando a Lei Federal 12.696 de 25 de Julho de 2012, aonde 
os conselheiros devem receber remuneração definida pelo município, cobertura 
previdenciária, ter acesso a férias com acréscimo de um terço no salário mínimo, 
cobertura previdenciária, licença maternidade e paternidade e gratificação natalina. 
Considerando ainda que o exercício da função dos conselheiros constituirá serviço 
público relevante e estabelecerá presunção de idoneidade moral.Portanto Senhores 
Vereadores, diante do exposto Emito Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 
013/2015, nos termos das razões expostas. O Sr. Presidente colocou o Parecer em 
discussão, nenhum vereador quis manifestar-se sobre o mesmo. O Sr. Presidente 
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colocou o Parecer em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. O Sr. 
Presidente colocou o Projeto de Lei nº 013/2015 em discussão, nenhum vereador 
quis manifestar-se, O Sr. Presidente colocou o Projeto de Lei nº 013/2015 em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade.. O Sr. Presidente determinou 
ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 027/2015 de Autoria do 
Vereador Elizeu Sousa Parga: “Indicando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal Reynaldo Fonseca Diniz, a necessidade de viabilizar a transferência do 
lixão, e que faça esforços no sentido de buscar solução para o aterro sanitário que 
foi embargado”. Concluída a leitura da indicação o Sr. Presidente colocou a mesma 
em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se sobre a Indicação. O Sr. 
Presidente colocou a Indicação nº 027/2015 em votação, , sendo a mesma aprovada 
por unanimidade.  O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura da  Indicação nº 028/2015 de Autoria do Vereador Altamiro Schneider: 
“Indicando ao Poder Executivo Municipal a necessidade arrumar a estrada que 
dá acesso a chácara do Tio Jorge”.   Concluída a leitura da Indicação, o Sr. 
Presidente colocou a mesma em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se 
sobre a Indicação. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 028/2015 em votação, 
sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. 
Secretário que realizasse a leitura da  Moção de Pesar nº 02/2015 Autoria do 
Vereador Elizeu Sousa Parga. A Câmara Municipal de Ribeirão Cascalheira, através 
do seu corpo deliberativo, manifesta votos de profundo pesar pelo falecimento da 
Senhora, Maria de Souza Rodrigues, ocorrido no dia 13 de Maio de 2015, nesta 
cidade. Nada mais havendo na ordem do dia, o Sr. Presidente passou para a 
Palavra Livre. Usou a tribuna a Diretora da Escola Municipal Maria Antunieta 
Melgues Camargo cumprimentou a mesa diretora,  público presente 
rádiouvintes. Falando sobre o PME – Plano Municipal de Educação em especial os 
percentuais relacionados à educação. Pediu uma reunião no dia 09/06/2015 com os 
vereadores para que o projeto fosse lido na íntegra com eles para análise e discussão 
antes de ser aprovado. Usou a tribuna o vereador Mario Rodrigues Valadares 
cumprimentou a mesa diretora,  público presente rádiouvintes. Falando sobre a 
ambulância do Distrito de Novo Paraíso, falou que foi terminado o concerto, mas não 
pode ser liberada porque o concerto ficou em R$ 15.000,00 (quinze mil reais) e ainda 
não foi efetuado esse pagamento, disse também que o dinheiro do FETAB está na 
conta e até o momento não foi efetuado esse pagamento. Relatou que esteve com o 
Governador Pedro Taques no mês passado e este lhe falou que este recurso vai ser 
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passado todo mês, afirmou que vai ser investigado o uso desse dinheiro em obras 
público. Esclareceu que o povo cobra dos vereadores e os vereadores cobram do 
prefeito e nada é feito chama a atenção dos vereadores para fazer uma reunião com o 
prefeito para colocar as empresas que prestarão serviços para Prefeitura na solicitação 
e ver quem vai ganhar para começar as obras com este recurso. Esclareceu também 
que o secretário de Saúde ainda é interino, pediu para que sentem com o Prefeito 
Reynaldo Fonseca Diniz e o Poder executivo e ver o que está acontecendo na próxima 
sessão e cobrar o que está acontecendo e que o prefeito vai ter que dar satisfação do 
que está acontecendo com o repasse do FETAB, já que são fiscais do município. Falou 
ainda sobre o pesar pela morte de dona Maria mãe do Zumba e falou sobre o trágico 
acidente que aconteceu no último sábado causando a morte de um menino de (4) 
quatro anos, falou também da tristeza sobre a morte da criança e seu profundo pesar 
para família. Usou a tribuna o vereador Altamiro Schneider cumprimentou a 
mesa diretora,  público presente rádiouvintes. Dizendo ao Sr. Presidente que quer 
essa reunião aconteça com o maquinário do município, disse que as estradas estão 
difíceis de andar, que os maquinários estão estragados e gastando petróleo e nada está 
sendo feito. Disse também que a indicação que ele fez hoje é porque não está 
concluindo as obras nas estradas. Disse ainda que quando o Projeto foi baixado hoje e 
que ele tem até (70) setenta dias para ser baixado, mas que o Presidente Vilson 
Campos falou que não, que o projeto tem até o dia 26 para ser votado. Pediu para que 
comece as obras no município já que outras cidades já começaram porque o dinheiro 
está disponível na conta da prefeitura. Usou a tribuna o vereador João Abadio de 
Melo cumprimentou a mesa diretora,  público presente rádiouvintes. Dizendo que 
o Prefeito disse que ia fazer uma reunião com os vereadores e até agora não foi feita 
essa reunião para discutir os problemas do município. Disse que trabalhou puxando 
aluno na Berrante e não deu conta de comprar um veículo mais adequando para 
carregar alunos e agora que a população tem o veículo apropriado estão querendo tirar 
o referido veículo da linha da Berrante, pede para que não façam isso. Usou a tribuna 
o vereador Elizeu Sousa Parga cumprimentou a mesa diretora,  público presente 
rádiouvintes. Falando que esteve no Distrito de Novo Paraíso e relatou sobre a poeira 
no Distrito, falou que o povo vai sofrer muito com poeira e que o problema da água já 
está resolvendo no Distrito e Ribeirão Cascalheira tem que melhorar fazer asfalto onde 
não tem e arrumar as ruas porque agora tem o repasse do FETAB para essa finalidade. 
Usou a tribuna o vereador Aluízio Nunes cumprimentou a mesa diretora,  
público presente rádiouvintes. Falando que está a três meses cobrando o problema 
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da ambulância, disse que hoje esteve com o Prefeito e este lhe disse que não sabe 
quando vai mandar a ambulância, falou o quanto isso é ruim para os moradores do 
Distrito que estão sentindo muito a falta desse conforto e segurança para poderem 
quando necessário sair do Distrito com mais rapidez, se houver algum caso mais grave 
de saúde no local. Nenhum vereador mais querendo fazer uso da palavra o Sr. 
Presidente Vilson Campos Mascarenhas Jorge deu por encerrada esta Sessão, e 
convocou todos os Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a Ser Realizada no dia 15/06/2015. Eu Simone Gonçalves de Paula, 
Sec. Adm. Escrevi a presente ata que depois de lida, discutida e votada vai 
devidamente assinada. 


